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§1. BekTOpBI Ha INIOCKOCTH I B IIPOCTPAaHCTBE

1.1. [loxasats, 4To eci M, — TOUKA Nepeceuerns MeAMaH B TPeYTONbHUKe
ABC, 10 MA + MB + MC = 0.
1.2. loxasaTs, 40 eciu M — TouKa HepeceveHHs OTPESKOB, COBLMH OIIX
Cepe/UIHBl IPOTHBOTIONONXHEIX CTOPOH HeThIDEXYTONLHHKA ABCD, o MA+
+MB + MC + MD =0.
1.3. Touku E u F sBisioTest cepe/IMHAMI JIMATOHATEH HYETLIPEXYTO/IbHUKA
ABCD (nnockoro uiu npocTpascTsennoro). Jlokazats, 4T0
—s s s
=2 AB+CD AD+CB
EF = 5 = 5
1.4. Touku K u L cayxar cepenuHamu cTopos BC n C D napannenorpam-
e =
va ABCD. Bripasute Bextopsl BC 1 CD uepea BexkToper AK u AL
1.5. Ha cropone AD mapamnenorpavMma ABCD ornoxer orpesok AK =
=1AD, ana quaronamn AC — otpesox AL = %AC‘ JloKa3aTh, YTO BEKTODBI
KLuLB KOJLIMEeapHE! ¥ HatiTn orHomenve K L/LB.
1.6. YcTaHOBHTD, KaKue U3 CIeyIOUUX TPOEK BEKTOPOB a, b, ¢ JmHelHo 3a-
BHCHMBI; €CJIH TPORKa BEKTODOB JIMHEHHO 3aBHCHMA, TO NPEJICTaBUTE (ech
3TO BO3MOXHO) BEKTOP € B BUJeE JMHEHHOY KOMGYHAIMM BeKTODOB a 1 b:
) a={1,2,5} b={2,4,~1}, ¢={6,-1,-1}.
) a={2,3,-4}, b={4,-3,3}, c={8,-15,17}.
3)a={4,6,—12}, b={-6,-9,18}, c={2,5,—1}.
1.7. oxasats, 970, KaKOBb! 6bl HY GbLIY TPH YHCIA O, (3, ¥ 1 TPH BEKTOpa
a, b, c, Bexrops aa — 8b, b — ac, fc — ya KoMmnaRapHBL
1.8. daus! wetnipe sextopa a = {1,2,3}, b = {2,-2,1}, ¢ = {4,0,3}
n d = {16,10, 18}. Halttu BexTop, ABAAIOMHUiics IPOeKIMelt BekTopa d Ha
ILI0CKOCTE, OIpefesisfieMylo BeKTODaMi a U b, TIpY HaIlpasJIeHAN POEKTHPO-
BaHMsl, NAPAJIIeSIbHOM BEKTOPY C.

§2. CkaJsipHOe NPOU3Be/ieHNe BEKTOPOB

2.1. Jlano |a| = 3, |b| = 2 u yron Mexny BeKTopamu a i b papex %” Haiiru
a) AnuHy BexTOpa 3a — 2b;

b) yrox Mexzy Bexropami 3a — 2b 1 a + 3b.

2.2. llano |a] = 2, [b| = 3 u yrox mexcy Bextopayu a 1 b pasen 7. Boi-
JHCIUTH CKaApHOe TpoussefieHne (a — b, 3a — 2b).
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2. i B rpeyronsiuxke ABC naHB! AIHHBI €r0O CTOPOH t_}.ig =5, |(T/i\ =6,
|AB| = 7. Haittu ckaJisipHOe IPOU3BE/IeHIE BEKTOPOB AB u BC.
2.4. [Jlanpt TpH BekTOpa a, b, c. UssectHo, uto |a| = 1, [b| =3, || =
=1, a"b=%a'c=% blc= a.rccos(%). Boiuuenuts (a—b+c,a—c).
2.5. Jaunr Tpl’l BeKTOpa a, b, c. Ussectno, uto |a| = 2, [b| = |¢| =
=1,a'b=1{a"c=%, b"c = arccos(~}). Berumecnmrs (a+2b-+c, a~2c).
2.6. Onpencnmx: EHyTpeHH!/Ie YIUIBL TpeyTo/bHuKa ¢ BepmnHamu A = (1,2, 3),
=(3,0,4),C=(2,1,3).
2.7. Ran napanienemunes; ABCDA'B'C'D', 8 xotopom A = (0,1,1), B =
=(1,1,1), D= (1,3,2), A’ = (—2,2,1). Toura E memur orpesok BC B
orHomennn 1:2, a Touka F — otpesok A'D' B OTHOWeHIH 2:1. Haittn ganmy
orpeska EF 1 yron Mex [y BEKTOPaMH EF u AC.
2.8. lan napamnenenunesy ABCDA'B'C'D', B xoropom A = (0,1,0), C =
=(1,2,1), D=(0,2,2), A' = (-1,2,1). Touxa G memmr muarosanms AC' B
OTHOUICHHH 1:3. Haittu zumary otpeska GA' 1 yron MexXy BeKTOpaMH EZ’
un BD'.
2.9. Man npamoyroasank ABCD u touka M (KoTOpast MOKET JIeXaTh KaK B
IUIOCKOCTH MPAMOYTO/HHKS, TaX H BCe ero). lokazats, aro 1) (m va_é) =
= (MB, MDy); 2) MA? + MC? = MB? + MD?.
2.10. loxasaTs, uTo npy mio6oM pacrionokernu Touex A, B, C, D Ha mioc-
KOCTH WJIM B IPOCTPAHCTBE HMEET MECTO PABEHCTBO
—_
(BC,AD) + (CA,BD) + (AB,CD) = 0.
2.11 HaitTu BekTOD, ABIAKIIMACS OPTOrOHAIBHOM NIPOEKIIEl BeKTOPA V Ha
NPAMYIO ¢ HANPABILIONZAM BeKTOpoM f:
) v={-14,2,5}, £={2,-2,1};
2) v={4,56}, f={23-1}
2.12. Hatiyt BeKTOp, ABJIAOIIAICA OPTOIOHABHOI IPOEKIUe] BEKTODPa V Ha
TI0CKOCTS, TEPHeHIMKYIAPHYIO K BEKTOPY I:
1) v={8,41)}, n={2,-2,1}
2) v=1{1,2,5)}, n={1,4,8}.
2.13. Haitti opToroHa/ibHyio Ipoekuuio Bektopa v = {11, —3,7} =a mioc-
KOCTb, KOMILTaHapHyio BekTopam a = {2,—1,3} ub = {1,-1,1}.
2.14. Vcnonesya onpegenntens ['pava, HaltTi
1) nnomane Tpeyrosuuka ABC, tae A = (2,3), B = (3,5), C =(5,2);
2) obbem napastenenunegs ABCDA'B'C'D' roe A = (2,1, ),B =(1,-1,1),
=(-2,1,0), A'=(-3,1,1).



§3. BekTOpHOE ¥ CMeIIAHHOE IPOM3BE/IeHNs BEKTOPOB

3.1. Hattru BekTopHOe mpomsseserve [a,b] AByX BexTopos a b, rze 1)
a={2,3,-5}ub={4,-1,3}; 2) a={-3,46}ub={51,-2}

3.2. [lansl aa Bextopa a = {8,4,1} u b = {2, —2,1}. Hatitu Bektop c,
KOMILIaHAPHBI BeKTOPAM & i b, epmeHMKy/ISAPHBIN K BEKTOPY a, PABHBLHA
emy 1o JymHe u ofpasyromnit ¢ BekTopoM b Tymoit yroa.

3.3. Mcnonbays BeKTOPHO® NPOM3BE/IEHME, BBINHCINTH MIOMALL TPEyroib-
HUKA, BEIIMHE! KOTOPOTO HAXOASTCS B TOUKAX

1) A=(-1,0,-1), B=(0,2,-3), C = (4,4,1);

2) A=(1,1,1), B=(2,3,5),C = (3,2,3).

3.4. Haittu o6bem mipamuast ABCD ¥ AJInHY BICOTH! 3 BepMHEl D Ha
ocroBanue ABC, rue

1) A=(1,2,4), B=(2,1,2),C=(-1,1,1), D=(23,5)

?) A=(2,2,1),B=(1,-11),C=(-21,2), D=(4,11).

3.5. Onna n3 sepmmy napasienenunena ABCDA'B'C'D' maxopures B TOY-
ke A = (1,2, 3), a KOHIBI BRIXOJAIIUX 13 Hee peGep — B Toukax B = (9,6,4),
D = (3,0,4), A’ = (5,2,6). Ha#ttu yron ¢ mexxay auaronasio AC' u mioc-
KocTeio rpain ABC D sToro napaulenenunesa.

3.6. Haitrn yron naxnona pebpa AD mupamunst ABCD x ocuoBanmio ABC,
e

1) A=(1,2,1),B=(1,-1,-1),C=(2,-1,-2), D=(1,4,3);

2) A=(1,1,1),B=(1,2,-1),C=(2,-1,-1), D=(3,1,2)

3.7. Hanni apa sektopa a = {0,1,1} u b = {1,1,0}. Haitrn Bextop ¢
JUiHBT 1, neprenauKyspHedl K a, ofpasylomuil ¢ Bektopom b yrox §
HAIpaBJIeHHBI TaK, YTO0B! YIOPs0YeHHAA TPOMKA BEKTOPOB a, b, ¢ mMena
TOJOKUTELHYIO OPHEHTALHIO,

3.8. Mauwr jsa Bektopa a = {1,1,1} u b = {1,0,0}. Haitru sextop ¢
[UIHB! 1, NepreHIUKY/IAPHLIN K &, 06pasyiomui ¢ BekTopoM b yron § u
HAIpaB/eHHsIH TaK, YTo6bl yropsaoueHHas TPOliKa BeKTOpoB a, b, ¢ umena
MONOKATENBHY OPUEHTATIAIO.

3.9. lansi Tpu BekTopa a = {8,4,1}, b = {2,2,1}, ¢ = {1,1,1}. Haitru
Bextop d smEs 1, 0fpasylompit ¢ BekTopamy a B b pasHble yruIBI, mep-
MEeHIRKYIAPHEY K C 1 HAIPAB/ICHHBI TAK, YTOCBI YNIOPSA0YHHbIe TPORKH
BexTOpoE a, b, ¢ 1 a, b, d mMenn OIHEAKOBYIO OPHEHTALUIO.

3.10. Jlane: Tpu sexTopa a = {8,4,1}, b = {2,-2,1}, ¢ = {1,1,1}. Hatitnt
BekTop d UTMESI 1, KOMIJIAHADHBIY BeXTOpaM a ¥ b, NepreHINKYISpPHBIH K




C U HaNpPaBJeHHbIH TaK, YToGh! yIIOPsIOYeHHbIE TPOMKH BEKTOPOB &, b, ¢ 1
a,d, ¢ UM/l IPOTHBOIIOIOKHYIO ODHEHTALHUIO.

3.11. [lannl Tpu BexTopa a = {8,4,1}, b = {2,-2,1}, ¢ = {4,0,3}. Haiitn
BexTop d JUTHHEI 1, TIepNeHIuKyIsIpHBIA BEKTOPaM a o b ¥ HanpasieHHb
TaK, 4To0BI yIopsAz0ueHHbie TPOXKH BEKTOPOB &, b, ¢ u a,b,d umem onu-
HAaKOBYI0 OPHEHTALHIO.

3.12. Jlokazars ToxaecTBO SKOOH

[a,[b,¢]] +[c, [a, b} + [b, [¢,a]] = o.
3.13. JloxazaTh TOXIECTBO
[a, [b,c]] = b(a,c) —c(a,b).
3.14. [Tokasath TOXIeCTBa:

(2,%) (2,y) (a2)
1) (ab,e)xy,z)=| (b,x) (by) (bz)|;
(e,%) (¢,y) (c.2)

(a,8) (a,b) (ac)
2) (ab,c)’=|(b,a) (b,b) (b,c)
(¢,a) (e,b) (c,0)

§4. YpaBuenue npamoii Ha MIOCKOCTA

4.1. OnpefenuTs B3aUMHOE pacnom)l(eﬂne TPAMBIX:
1)2z+3y—1=0; 4z+6y—7
2 z=5+4t,y=-2-2 z= 2t,y=7+t;

3)3x+9y+56=0; v=2+3ty=—t

4.2.. Yepes Touky M mnposectu npsamMyio Li, mapanneabuyio npaMoit L, u

npaMyio Ly, neprenpuxynspayio L, rae

1) M=2,3)ul: 4z—-Ty+6=0;

M=(-35ul: 6z—2y—-5=0;

4.3.. BHas ypaBHeHHsI JBYX CTODOH TapaJuienorpamma £ — 3y = 0 u 2z +

+ 5y +6 = 0 n ogHy u3 ero epums C' = (4, —1), COCTABUTH ypaBHeHms

JBYX APYI'HX CTOPOH Napailie]IorpaMma.

4.4. JlaHb! ypaBHEHHs JBYX CTODOH HapaiienorpaMmva £ —y — 1 =

2 — 2y — 10 = 0 u TouKa nepeceyenns guaronaneir M = (3,—1). Hanucars

VPABHEHHS JIBYX ADPYTHX CTOPOH MapajLesiorpaMma.
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4.5. lan tpeyrombunk ABC: A = (6,-4), B = (-1,-3), C = (9,-1).
HamucaTk ypapHerus cTOPOH.

4.6. [lan Tpeyromsank ABC: A = (6,—4), B = (-1,-3), C = (9,-1).
Hamucats ypaBHenmst

a) MeZMaNbl g U3 BePIAHb B,

b) BeicoTl Ag U3 Bepwmb C,

¢) GHCCeKTDPHCH 84 U3 BepuinHbl A;

d) mafiti miomans Tpeyronsunka ABC

€) [OJIOXKUTE/BHYIO WM OTPHIATEIbHYI0 ODHEHTAITHIO UMEeT TPEYTONBHHIK
ABC?

4.7. [an tpeyromsrux ABC: A = (-3,-5), B = (1,-13), C = (8,-3)

Hamucars ypasuenus

a) MeJHAHEl T p I3 BepIuHLL B,

BBICOTEI h¢ u3 Bepumans! O,

BHCCEKTPHCE §4 U3 BepUIMHBL A;

HalTH mIouas Tpeyronsanka ABC.

OJIOXKATENIBHYIO MIIE OTPUIATENbHYIO OPUEHTAIIHI0 HMEeT TPEeYTONbHUK
ABC?

4.8. Jlan Tpeyromshuk ABC: A = (2,-9), B = (-3,6), C = (11,-12).
Hamucars ypasrenns

a) MeJMaHBl Tnp U3 BepIIHHbLI B,

b) BbicoTs! he u3 BepmuEbl C,

¢) GucceKTpuCh §4 U3 BepIIMHBL A;

d) malitu wioma/e Tpeyroshuka ABC.

&) MOJIOKHTENBHYIO WX OTPUIATENBHYI0 OPHEHTAIMIO HMEET TPeyToIbHUK
ABC?

4.9. Hatttu npoexuyio Touku M Ha NpsaMyio, ecny

1) M=(-56), L: 7z—13y—105=0;

2) M=(26,-4), L: Te—4y—3=0.

4.10. Haitru Touky M’, cuMMeTpHYHYio Towke M OTHOCHTeNbHO NpsiMolt L,
rae

1) M=(-29),L:2z-3y+18=0;

2) M=(19,18),L:5z+Ty+1=0.

4.11. [lansi gBe cocesue BepiuHbl KBajpata A = (—3,2) u B = (2,4).
Hattu jise Apyrue BepIHHBL.

4.12. Jlansi jBe NPOTHBOMOMOXKHEIE BepIIMHbI KBaapata A = (—3,2)u C =
= (5,—4). Haitrn 1pe spyrne BepuimHsl.

b)
<)
d)
e)




4.13. Janst ape Toukn A = (—3,1) u B = (5,4) u npsivast £ — 2y +1 = 0.
VeTaHOBUTE, IEPECEKALT JIH 9TA NIPAMas OTPe3oK AB WiIH ero NpooJiKeHue
3a TouKky A min B.

4.14. Jlan tpeyromeuuk ABC: A = (3,1), B = (-2,4), C = (1,0) n
npsiMas £ — Ty + 5 = 0. YeTaHOBUTD, NepeceKaeT i IpsiMas CTOPOHbLL Tpe-
YTONbHUKA HIH UX IPOHOIKEHHS.

4.15. Jlokesats, 4to uersipexyroisauk ABCD c sepumnayu A = (1,2),
B =(-3,1),C = (-1,-5), D = (3,—1) Beumyxsi.

4.16. Haiity paccTosiHue MEXX Ty TapaiiieibHbIMY NpsMeMy 12216y —48 =
=0,3z -4y +43=0.

4.17. CocTaBuTh ypaBHEHHS GHCCEKTPHC yINIOB MEXK/Y IpAMbIMU T 42y = 0
u2z—11y+30=0.

4.18. Hanucats ypaBHeHUe GHCCEKTDHCHI TOTO YIIa, MEXKAY NPAMBIME Z +
+7y=0,z—y—4 =0, BHyTpH KOTOPOT0 JIeXNT To4Ka (1,1).

4.19. 1) CocTaBuTh ypapHeHHe GHCCEKTPUCE 0CTPOTO YIIIa MEXKLy IPSMBI-
Muz—3y=03x—-y+5=0;

2) CocTaBATb ypaBHEHYe GHCCEKTPUCH! TYTIONO YIVIa MEX/Y MPAMBIME T —
3y+5=0,3z—y+15=0.

4.20. Yepes Touky M = (4,—3) mpoBecTn HpsMYIO Tax, UTOCH! ILIOMALD
TpeyroJbHUKa 06Pa30BAHHONO TOH NPAMOY B OCAMH KOODAMHAT, Oblia paB-
Ha 3.

4.21. Yepes touxy M = (2,5) mposecTu npsMy0, PABHOYJATEHHYIO OT TO-
ek P = (—1,2) u Q = (5,4).

4.22. JIyu cBera HamnpasieH 1o npsamoit z — 2y + 5 = 0. Joitaa no opsmoit
3z —2y+T7 =0, 1y4 ot Hee oTpaxkaercs. CocTaBUTD ypaBHEHHe IPAMOH, HA
KOTOPOH JIeXXHT OTPaXKeHHbIH Jiyd.

4.23. Jlanb! e Bepunmbl TpeyronbHuka A = (—6,2), B = (2, —2) u Touka
H = (1,2) nepecevenus ero BBICOT. BEINUCIUTS KOODAMHATE! TpeTheil Bep-
muasr C.

4.24 Tane! ypaBHeHUs JBYX CTOPOH TpeyroibHnka 2z —y =0, 5z —y =0
u ypasHenue 3z — y = 0 oaHolt w3 Meauan. CoCTaBHTb ypaBHEHHe TPeTbeit
CTOPOHBI TPEYTOMbHUKA, 3HAS, UTO Ha Helf JIeXuT Touka (3,9), 1 HafiTn Ko-
OPZMHATEI €r0 BEDIIMH.

4.25. Jlase! ypaBHeHuUs JBYX CTOPOH TpeyroibHuka 3z —2y+1=0,z—y+
+1 = 0 u ypasHerne 2¢ —y— 1 = 0 ero MeMaHL!, BHIXOAATIEH U3 BEPIIHHLL,
He Jexamelt Ha nepsott cropore. CoCTaBUTh ypaBHEHHE TDEThel CTOPOHbBI
TPEYTONbHHUKA.



4.26. Jlato ypastenne  — 2y + 7 = 0 CTOPOHB! TPEYFONBHHUKA H yPABHEHUS
Z+y—5=0, 2z+y—11 = 0 MeauaH, BLIXOISUIX U3 BePUIMH TPEYTOLHUKA,
JleXaiux Ha JanHol npsivoft. CocTaBUT ypaBHEHHS ABYX APYTHX CTOPOH
TPEYTO/bHIKA.

4.27. Cocrasuts y CTOPOH TPeyTOMbH! ABC, ecnu faHbl ofHa
u3 ero BepmuH A = (—4,—5) u ypaBHeHus JAByX BbicoT 5z + 3y — 4 = 0,
3z+8y+13=0.

4.28. CocraBuTh ypasHeHusi CTOPOH Tpeyronshuka ABC, ecnu faHbI OfHA
u3 ero sepumH A = (4,—1) u ypaBHeRusi AByX Guccextpuc z — 1 = 0,
z—y—1=0.

4.29. 3nas y Tpeyr T+ Ty — 6 = 0 u ypasHenns
GuccexTpuc £ +y —2 = 0, 2 — 3y — 6 = 0, BHIXOASIIHX U3 KOHIOB 3TOMH
HattTH BI TpOT AaHHOM CTOPOHe.

4. 30 CocTaBuTh ypaBHeHHS CTOPOH TpeyronbEuka ABC, 3Has OQHY 13 ero
BepumH B = (2,6), & TakKe ypaBHeHHs BRICOTEI & — Ty + 15 = 0 1t Guccex-
TpHCH! 7 + Y + 5 = 0, IPOBEJEHHBIX U3 OLHOM BepUIAHBL.

4.31. CocTaBHTh ypaBHEHHs CTOPOH Tpeyro/biuka ABC, 3Has OIHY U3 ero
BeplmH B = (2, —1), a TaKoKe ypaBHeHUs BEICOTH 3z — 4y + 27 = 0 1 6uc-
CEKTPHUCHI T + 2y — 5 = 0, IPOBE/IeHHbIX U3 PA3TTHBLIX BEPIIHH.

4.32. C y CTOPOH TpeyT ABC, 3Has ofHy u3 ero
BepmnH C = (4, —1), a TaKxKe ypaBHeHHs BBICOTHI 2z — 3y + 12 = 0 1 Me-
muane! 2z + 3y = 0, IPOBe/IeHHbIX U3 OAHOM BEpIIUHBL.

4.33. CocraBuTh ypaBHEHHs! CTOPOH TpeyroibauKa ABC, 3Has OJHY U3 ero
BepinH B = (2, —7), a Takoke ypaBHeHHs BblcOTh! 37 4y + 11 = 0 1 meau-
aHbl 2 + 2y + 7 = 0, IPOBe/IEHHbIX M3 PAS/IUIHEIX BEPIIMH.

4.34. CocraBuTh ypaBHeHEHst CTOPOH Tpeyroibiuka ABC, 3Has ofuy u3 ero
sepunn C' = (4,3), a Takxe ypaBHeHHs: GuccexTpucel & 42y — 5 = 0 n
Meguans 4z + 13y — 10 =0, IX W3 ONHOM

4.35. CoctaButs y CTOPOH TpeyT ABC, 3uas 0AHy U3 ero
BepmnH A = (3, —1), a Takxe ypaBrenus Guccextpucsl £ — 4y +10=0n
meapanst 6z + 10y — 59 = 0, NPOBEIEHHBIX U3 PASMUYHBIX BEPIUIMH.

4.36. Hamcats CTOPOH TpeyT 3Has OfHY M3 ero Bep-
wn (1,7) u ypasuenus 2¢ + 3y — 10 = 0 z — 2y + 3 = 0 nepreH/MKy1IpoB
BOCCTAHOBJIHHBIX B CEPEJHHAX CTOPOH, BBIXOASIINX U3 STOH BEPIIMHbI.
4.37. OcHoBanueM paBHOBEIPEHHOrO TPEYIOJbHEKa CTYXKHMT NpaMas 2 +
+ 3y = 0; ero BepuUIMHa HAXOIHUTCS B TOUKe (2, 6); TaHreHc yriia Npu OCHO-
BaHUH paBeH % Hanucatb ypaBHeHus GOKOBBIX CTOPOH.




4.38. Bep I "0 TPEyrO/IbHUKS B Touke (—7,15),
2 cepejluHa ero ocHoBaHus B Touke (1, 3). CocTaBUTh ypaBHeRUs CTOPOH TDe-
YTOfIbHUKA, 3HAdA, YTO TAHTEHC YIVIa DY OCHOBAHWY PaBeH 4.

4.39. CocTaBUTL ypaBHeHUsl CTOPOH napasnenorpamva ABCD, sHas, uto
€ro IMaroHaM nepecexanTcs B rouke M = (1,6), a croponst AB, BC, CD
u DA npoxons coorercrenHo uepes P = (3,0), Q = (6,6), R = (5,9),
S =(-5,4)).

4.40. Jaua ypaprenne 3z+4y— 12 cropoust A B napannenorpamva ABCD,
ypasuenue z + 12y — 12 auaronamu AC u cepenuna E = (-2, %) CTOPOHBI
BC'. Haiitu ypasrenus cropos BC, CD, AD.

4.41. CocTaBuTh ypaBHEHHS OPAMbIX, KOTOPbIe IPOXOAAT Yepes TouKy P =
= (2,—1) u BMecTe ¢ npaMbIME 22 — ¢ + 5 = 0, 3z + 6y — 1 = 0 obpasytor
PpaBHOGe/IPEHHEIe TPEYTONBHUKH.

4.42. Haittvt niesTp u paJuyc OKpY>KHOCTH, IPOXoAdmelt yepes Touky (—1, 3)
U Kacalollleficst mpaMex 72 +y =0,z —y+8 =0.

4.43. HaitTi 1eHTp ¥ pajuyc KpyTa, BIHCAHHOTO B TPEYTOBHEK CO CTOPO-
HaMu 3z —4y —2=0,4c -3y —5=0,52+ 12y +27=0.

4.44. CocraButh ypaBHeHus cTOpoH pomba, 3xas Touky M = (1,6) nepe-
CEYeHNA ero NWArOHAJEH U TIO TOUKe Ha TPexX ero cTopoHax P = (3,0) na
cropone AB, @ = (6,6) ma cropone BC, R = (5,9) Ha cropore CD.

4.45. CocraBuTh ypaBHEHHs CTODOH KBaJpaTa, 3Has ero rertp (1,6) u mo
TOUKE HA JIByX HemapauelbHBIX cropoHax (4,9) Ha cropone AB, (—5,4)
Ha cropose BC. (Oteer: 4.45. [sa pemenus: A1B; : 3z + 5y — 57 =0,
ByCy: 52—3y+37=0;C1D1: 32+45y—9=0,D14;: bz —3y—11=0;
ABy: 9x—y—27=0,BCy: 4+ 9 —31=0,CoDy: 92 —y+21 =0,
DyAs: z+9y—T79=0).

4.46. CocTaBuTb ypaBHEeHNe TIPAMOM, KOTOPAR MPOXOAMT Yepes HAYamo Ko-
OpAUHAT ¥ BMecTe ¢ IpAMEMEA £ — y 4 12 = 0, 2z + y + 9 = 0 obpasyer
TPEYTOMILHIK C IIOWIA/bI0, PABHOM 3.

4.47. Cpenu npAMBIX, TIPOXOAALIEX 4epes Touky P = (3,0), Haitru Taxyo,
OTPe30K KOTOPOH, 3aK/IOYeHHbIl MeXXAy NpsAMbIME 22 —y — 2= 0,2 +y +
+ 3 = 0 menurest B Touke P monomnan.

4.48. CocTaByuTh ypaBHEHMe NPSIMOIf, POXOSAIIEH Yepe3 Hadalio KOOPAMHAT,
3H8, UTO J/INHA €€ OTPe3Ka, 3aK/I0YeHHOr0 MEXK/LY IpAMbIMY 22 —y+5 = 0,
2z —y +10 = 0, pasua V10.

4.49. CocrasuTs ypaBHeHue MDSMOI, poxoaamelt vepes Touky C = (~5,4),




3HAf, YTO JUIIHE ee OTPe3Ka, 32KMOYEHHOr0 MeX 1y NpAMbIME z+2y+1 = 0,
z+2y—1=0, paBHa 5.

4.50. Beplunsa TpeyroibHUKa HAXOMUTCS B TOUKe (2,9), a buccexTpucamu
ABYX €ro yryioB C/Iy>KaT upsinble 2z — 3y + 18 = 0, y + 2 = 0. Hanucats
YPaBHEHUE CTOPOHBI TPEYTOJILHIKA, POTUBOIEXKAIUEH BePIIHHE.

4.51. Hanucars ypaBHenust cTopoH paBHOGeIpeHHo Tpalleyy, 3Has cepe-
Awisl ee ocrosarmit (1,1), (2,8) u Touku (4, —3), (~15,14) na ee Gokosbix
CTOPOHAX.

4.52. Jlano ypapHenme cTOpoHbI poM6a T + 3y — 8 = 0 ¥ ypaBHeHHe ero
Auaronami 2z +y +4 = 0. HamicaTs ypaBHeHUs 0CTaIBHEIX CTOPOH pomba,
3Has, YTO TOYKa (—9, —1) MexuT Ha CTOPOHE, HAPAJLIeBHON JAHHOH.

§5. YpaBHeHHe NpsAMOii 1 IIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE

5.1. Hamucars ypaBHeHIe IpSIMOIt B IPOCTPAHCTBE, POXOAAIIEH Uepes se
3aJaHHbIe TOYKH:
1) A=(2,5,3)u B=(3,1,-2);
2) A=(2,1,4) u B=(4,1,-1)
5.2. CocTaBuTh ypaBHeHHe INIOCKOCTH, TPOXOAIIeH depes Touky C' = (2,1, —2)
1 KoMIIaHapuo# Bektopam a = {1,5,2} u b = {3,5,5}.
5.3. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NIPOXONAI(EH UYepPe3 TPH 3aiaHHDIE
TOYKH:
= (27,3, B (3,-1,2), C=(-1,1,2);
2) A=(3,2,3), B=(1,-1,-2), C=(3,1,0).
5.4. Haiitn kaHoHI4ecKoe ypaBHeHHe NPAMOA
2c—3y+2z—-6=0
{ 3r+4y—~22=0
5.5. YCTaHOBUTD B KaXKAOM 3 CIEAYIOMUX CIyuaes, JeXUT JId JaHHas Ops-
masa L B miockoctu I, mapaienbHa IIOCKOCTH WM TEPECEKAeT ee; B 0~
crefiHeM cnyqae Hamn Toqu Tepeceyenns npﬁmoﬂ 1 TIOCKOCTH:

1) L:

DL

3)L: =24 11 z42y—4z+1
4)L: ﬂ=7g7=ﬂ;—%j '-;%,H: 3z—y+2:-5=0.

5.6. YCTaHOBHTD B KayKJIOM U3 CIIEMYIOIUX CIIy4aes, JIeXHUT U JaHHas Ipsi-
mast L B naockocru I, napase/lbHa TIOCKOCTH WJIA TIEPECEKAET ee; B 0~
cliefiHeM cllydae HalTH TOYKY Iepecederus NPAMOI U IIOCKOCTH:
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L 3z-5y—Tz2+16=0 . -
1) '{21—y+z—6=0 , M:bz—z-4=0
L 254+3y+62-10=0 . —
2) ‘{z+y+z+5:0 , T y+4z4+17=0;
z4+2y+324+8=0
3)L: o —y—4z—-24=0.
VI gay syts—16=0 » 1 Hmy—dz=AU=0
5.7. yCTa.HDBHT}s Kakue U3 cleyIonyX nap npsMbiX CKperuBaTes, apay-
TlefbHb], NePeCeKaloTcsl MM COBNAJAIOT; ecly NpsAMble IAPAJIIEbHBl WM

TCS , TO I cofiepKallelt UX IJIOCKOCTH; eClId
IIpAMBIE [TePECeKaloTesl, TO HaltTh TOUKY TlepeceveHus:

z=142¢t z=6+3t z=1+2t T =-2t
VS y=7+1t , y=-1-2t; 2)S y=2-2t, y=-5+3t;
z=3+4 z==2+1 7=t z=4
r=24+4¢ x=T7-6t z=1+9t z="T+6t
3)C y=—6t , { y=2+9; 49 y=2+6t, { y=6+4¢;
z=-1-8t z=12t z=3+3t z=5+2t
il z4+y—2z=0
5) { y=-8-4t, { PP
2= _3-3t 2r—y+22=0

o (330 (meass
r=d—t z—Ty+32—17=0

5.8. laner e mnockoety 20+2 = 0 ,2+y+32—5 = 0nroukn A = (2,1, 1),
B=(1,0,3),C = (0,0,1), D = (—1,5,1), E = (1,4, 3). YcraHoBuT Kaxne
u3 Toyek B, C, D, E nexaTr B OHOM ABYIPAHHOM yIJIe ¢ TOUKO# A, Kakue
B CMEXHBIX C HUM YIVIaX M KaKue B yIVIY K HEMY BepPTHKATBHOM.

5.9. Jansr gse Touku A = (=3,1,5), B = (5,4,2) 1 miockocTs 27 — 4y +
+ z + 14 = 0. YcTaHOBUTL NEPECeKAeT JIM JaHHAas IJIOCKOCTh 0Tpe3ok AB,
€ro IpoJoJIKeHHe 38 TOUKY A wmi 3a Touxky B?

5.10. HaiiTu oprorosanbHyo TpoeKIuo Todkr M Ha miockocTs I1:

1) M=(1,2,-3), I=6z—y+32—41=0;

2) M=(-7,-5,16), M=4z+3y—2+7=0.

5.11. HaliT TOUIKY CUMMeTPUYHYIO TouKe M OTHOCHTENBHO mpsAMott Lt

1) M=(1,23), L=58=1_2t
2) M =(4,-5,6), L =258 =1zt = 234,



5.12. B mytke, onpesenseMom miockocTaMu 3z +y — 2z — 6 =0, z — 2y +
+ 5z — 1 = 0, HakTy II0CKOCTD,

1) mpoxoasutyio uepes Touky (2,3, —1);

2) TepUeHIUKYIAPHYIO NEPBOH IIOCKOCTH;

3) TepNeHUKY/IIPHYIO BTOPOH MIOCKOCTH.

5.13. Hattru paccrosnme ot Toukn (1,2,5) xo npamott ¢ = ¢, y=1-2t,z2=
=3+t

5.14. Haittu paccrostue ot Toukn (1,3,5) Ans npamoit

2z+t+2—-1=0
3z+y+22—-3=0

5.15. Hailtu paccTosiare MexIy ABYMs TIPSMBIMI:
DIl={z=38+ty=1—t,z=2+2t}, [2:={z=—t,y=2+3t,z=
=3t}.

2)Ll:={z+2y—2+1=0,20—-3y+2—4=0}, L2={z+y+2—9=
=0,2z—y—2z=0}.

5.16. Haittu paccTosiHne Mex Iy NapasilelbHEIMU NPAMBIME

z-2 _ y+1 = z—-7_ y—-1_ 2-3

=2 =
3 4 2 3 4 2

5.17. HaiiTu 1entp 1 pajuyc mwapa, BINCAHHOTO B TTPA3/Ap, OrPaHuYeHHbIH

IIOCKOCTSIMH KOODAMHAT ¥ INIOCKOCThI0 11z — 10y — 22 — 57 = 0.

5.18. Hafitu paccrositye MeXxAy LHaroHasIbio Kyba 1M Hellepecexarolleil ee
AMArOHAJIBIO TPaHH, e pebpo Kyba pasHo 1.

5.19. CoctaBuTh ypaBHeHUe IpsMOR , IpOXoismelt gepes Touky (1,0,0),
oTcTosIel oT ocu 0Z Ha paccTosHue 1/\/5 u o6pagyiouuit ¢ oceio 0Z yroa
arccos(2/3).

5.20. CocTaBuTs ypaBHeHHe IJIOCKOCTH, IaPAITebHOMN UIOCKOCTH 2 + § —
42+ 5= 0 u orcrosmeit or touku (1,2,0) Ha paccrosmmm /(21).

5.21. Haiitu ToT yroa Mexxay IockocTsmu 82 +4y+2+1=0, 2z — 2y +
+ 2+ 1 =0, B KoTopoM JexxuT Touka (1,1,1)

5.22. Haitu xocurychl yrios Mexay npaMemvit: L1 := {3z +y— 2+ 1=
=0,3z—y+2z=0},L2:={z—y+1=0,2z+2y—52+1=0}.

5.28. Haittru yron mexxay npsvolt L:={z+y—2=0,28-3y+2=0} u
IIOCKOCTEI0 3z + 5y — 42 +2 = 0.

5.24. TIposecTr 4Yepes TOYKY IepeceyeHUs MJIOCKOCTH T +y+2z—1 =10
ucmpamolt y = 1,24+ 1 = 0 OpAMyIo, JIeXKallyl0 B 9TOH IVIOCKOCTH U
TepPIIeHIUKYIAPHYIO K JAHHON MpsMOi.
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5.25. Hanucath ypasrettie n HalTi fyiHy d NeplieH/uKy/Ispa, OMyeHHOT0
u3 Toukd (—3,13,7) Ha npaMyo

z—1

5

5.26. HamucaTs ypaBHeHHe o6LIero NepleHAuKyspa K ABYM IPAMBIM

z=1_¥y-2_2-8 o=l ¥ a4l
8§ 4 1 2 -2 1

5.27. Onpee1ATh B3aUMHEOE PACIOIOXKEHHE TPEX IIOCKOCTElt B KAXIOM 13
CIIEAYIONIHX CITyYaeB:
1).2+2y—32=0,82+6y—92+10=0,2z+4y — 62— 1=0;
2).52—2y+4=0,324+2-5=0,87—-2y+2+7=0;
3).62+2y+122—3=0,5y—7e—10=0,3z+y +62z+12=0.

5.28. Yepes Touky (1,2,3) mpoBecTH IJIOCKOCTb , NEPIEHAMKYJISPHYIO K
nockoeru 5z — 2y +5z — 10 = 0 1 06pasyionLyIo ¢ II0CKOCThIO T — 4y — 82+
+12 =0 yron 7 /4.

5.29. Hamucars ypapHeHue II0CKOCTH, IIPOXO/AIeil epe3 mpamyro S =
= ”;—6 = £ u ofpasyromet yron /3 ¢ mpamott L:={z —y+2=0,z—y+
+2z=0}.

5.30. CocTasuTs ypaBHeHue 6HCCEKTOPHOM MIOCKOCTH TOTO JABYTPAHHOIO yTr-
J1a MeXJy IUIOCKOCTAMU & — 2z — 5 = 0, 3z + 5y — 42+ 1 =0, B xoTopom
JISXKUT Havajlo KOOPAUHAT.

5.31. Hanucars ypaBHeHMe GHCCEKTPHCHI TYNOLO YIa MeXAY MpPsAMOM
{z—2y—5 =0,y — 42+ 14 = 0} u ee OPTOroHANBHON NPOSKIKEH Ha
miocKoeTs £ +y +1=0.

5.32. H. yp TpsIMOit, Tp gepes Touky (1,2,3) 1
TlepeceKalouelt psiMble

z_y+l g TaWtd 2

27 -2 4" 0 3

5.33. Hailti ypaBHeH#e MPOEKIAN TPAMOIL

z—-2 y-1
3 -2
u3 ToukH (1,2,1) Ha mwiockoeTs y — 22 +4 = 0.
5.34. CocTaBUTE ypaBHEENe IIOCKOCTH , IPOXOAsIIel depes Touky (2,3,1)

=z
1
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1 nepecekaiotieli npsimble L1 1= {z +y=0,z—-y+2z+4=0}, L2:={z+
+3y—-1=0,y+z—2=0}.

5.35. Uepes mHuI0 epeceyeH s I10cKoCTel 62—y 42 =0, 52 +32—10 =
= 0 MpoBeCTH MIIOCKOCTS, HapalllelbHyo oci 0X.

5.36. [{anb! ypaBHenus rpaHei Terpasapa z+2y—32—6 = 0, 2y+5z—4 = 0,
3z+2+1=0,z+2y = 0. HanucaTth ypaBHeHye MIOCKOCTH NPOXAALIEH
4epes JIMHIO MepecedeHnst ABYX NMEPBBIX MIOCKOCTell NapajielbHO JHMHUK
IiepeceyeHus TpeThell ¥ YeTBEePTOH [I0CKOCTH.

§6. Kanonuieckue ypaBHeHUA KPHMBbLIX U HOBEPXHOCTEH
BTOPOTO HOPSAKA,

6.1. Haiitu uentp C 1 pajuyc r Kaxxolt U3 CIeLYIONUX OKDYZKHOCTeH:
1) 22+2+3y=0;
2) P+ —dy=0;
3) 322432 —6z+4dy~1=0.
6.2. Ompe/ie/IUTh THI KPUBO# I €€ PACTIOIOXKeHHe Ha IIOCKOCTH:
1) 92% + 16y% — 54z + 64y + 1 =0;
2) 4z% — 4 — 162 — 6y + 3 =0;
3) 322 — 122 — 6y + 11 = 0;
4) 2522 + 9y* — 100z + 54y — 44 = 0;
5) 4o — y? — 16z + 6y + 23 = 0;
6) 3z% + 120+ 16y — 12 =0;
7) 9z% — 4y? + 36z — 16y +20 =0;
8z +z—6=0.
6.3. HattTa OKyCHI 1 COOTBETCTBYIOMIHE IMPEKTPHCHI CIIeAYIOMIX JIMHHM:
) £4E=1;
b
2) £-22+8=0;
3) y=37%
6.4. Haiitn doxyc u supexTpucy napabonst 3z + 12z + 16y — 12 = 0.
6.5. Haittu hoxyc 1 aupeKTpHcy napabobl y = az?.
6.6. Hamucars ypasHerne /IIHIICA, OCH KOTOPOTO NApaJlIELHEL 0CAM KOOP-
nuraT, Kacaomeroes ocett 0X u 0Y B Toukax (5,0), (0,3).
6.7. Hanucars ypasrere runep6ois1, Tpoxoaaiiel epes TouKy (1,2), acumn-
TOTAMI KOTODOJ CITY/KAT IpsAMbie y = +1a.
6.8. HanucaTs ypaBHeH#e NapaGosibl , BepilliHa KOTOPOH HAXOAUTCSA B TOH-



Ke (2,6), a ocb mapasensHa ocu 0Y, 3Has, 9To Ha ocu 0X sTa mapaboia
BBICEKAET XOPAY AJIHHEL 6.
6.9. Cocrasuth ypaBHeHHE OKPYXKHOCTH MpOXosimelt uepes touxu (1,1),
(0,2) u xacaomettcs oxpyxwoctn (z — 5)° + (y — 5) = 16.
6.10. CocraBuTs ypaBHEHNE OKPYKHOCTH, IPOXOAALIEH Yepes TOUKY (1,-2)
¥ TOYKHU NIepeceyeris Mpsnoit £ —T7y+10 = 0 ¢ okpysxHocTbIo 22 +12 — 25+
+4y—20=0.
6.11. HanucaTb ypaBHeHUe JIMHUY BTOPOIO MOpPsAKa, POKYe KOTOPOi Haxo-
JwTes B Touke (2,0), COOTBETCTBYIOLAs €My AUDEKTDHCa MMEET yDPABHEHHE
ypaBHeHHe = 8 U SKUEHTPHUCHTET e = % Haiitu BTOpo#t oxye 1 BTOpyio
JIUPEKTPUCY STOH JHHUH.
6.12. HamncaTh ypaBHeHIie JIHHIY BTOPOTO OPs/iKa, (DOKYC KOTOPO#t Haxo-
zuTes B Toke (2, 0), COOTBETCTBYIOMA eMy JUPEKTPUCA UMeeT ypaBHeHHe
ypaBHEHHe & = 5, 3Has, YT0 T4 JIIHUA IPOXOANT yepe3 Touky (10, 6). Hait-
TH BTOPOK DOKYC ¥ BTOPYID JUPEKTPUCY STOM JHMM.
6.13. HamucaTs ypaBHeHIe JIMHAN BTOPOrO HOPSAKA, (OKYC KOTOPOH Haxo-
JuTes B TouKe (2, 0), COOTBETCTBYIOMIAs My IMPEKTPHCA UMeeT YpaBHeHH e
ypaBHeHHe ¢ = 6, 3Hast, YTO 3Ta JWHUsT TPOXOTUT Yepes TOUKY (—4,8).
6.14. Hammcars ypasuenue runepGois, 3Hast qeThpe TOUKN (44, £2) nepe-
CeYeHHMs ee QUPeKTPUC I aCHMIITOT.
6.15. Hammcars ypasrenue rumepGoiist, 3Has ee (okyc (—2,0), ypapuenue

= 7 AMPEKTPHUCH, COOTBETCTBYOMIEH APYroMy GHOKYCY, YTOT MeZK /Iy acHMII-
TOTAMK arccg—g, cofieprKamut hoKyc rEnepBoILL
6.16. onpegenuts uentp C 1 pajguyc 7 Kaxgol u3 crepyomux cdep:
1) 22+ +22—20+4y—62-22=0;
2) 2+ +22~62—7=0.
6.17. OmpeieuTh BUJ| IOBEDXHOCTH K €€ PACIIONIOXKEeHHe B IPOCTPAHCTBE:
1) 322 + 32 +32° — 6z +4y—1=0;
2) 322+ 3y —br+dy —1=0;
3) 3x2+3y2—3z2—ﬁz+4y+4z+3:0;
4) 2% 4 49% + 92° — 6z + 8y — 362 = 0;
5) dz? —y? — 22+ 320 — 122+ 44 =0;
6) 3z — y? + 32% — 187:+10y+121+14~0

7) 6y? + 62 + 5z + 6y + 30z — 11 = 0.
6.18. HanmcaTs ypaBHeHne KACATE/IBHBIX K JUTHIICY % o }{% =1, npoBeeH-
HBIX 113 TOYKH (12,—3).




6.19. Hamicars ypaBHeHNe KacaTe/bHBIX K THmepGose 22 — M} =1, mpoBe-
JenHbx w3 Touk (1,4).

6.20. Haiitu kpaTuaiimee paccrostaue napabonst y? = 64z ot npamol 4z +
+3y+46=0.

6.21. HaliTy ypaBHeHns KacaTeIbHBIX K 3JLIANCY ’f—; +‘§ = 1 napaJllebHbIX
npavott z +y —1=0.

6.22. T'umep6osia, oCH KOTOPOH COBIAJAIOT ¢ OCSMU KOODAMHAT, KacaeTcs
npsaMolt  — y — 2 = 0 B Touke M (4,2). Cocrasurs ypasHerue runep6osl.
6.23. Jlokasath, 9TO JIyd CBeTa, BHIIYMICHHBI U3 oKyca siuIMnca mocie
OTPAYKEHHsT OT HILIUICA MPOHAET Uepes Apyro# Goxye.

6.24. JloxasaTh, UTo JIyd CBeTa, BBUIYMIeHHbA 13 (oKyca IurepGob! nocte
OTpasKeHus OT THIEPGOIIb! MOK/ET 110 NPSIMOH, COSAUHSIONIel TOUKY KACAHMS
u gpyroit dokyc.

6.25. [JoxasaTh, 9To 1YY cBeTa, BLUIYLIeHHEIA ¥3 (oKyca Napaboisl mocie
OTpaXKEHHs OT NapaboIbl NONAET APAJLISTHHO OCH TIapaBoibl.

6.26. JIunus BTOPOro MOPS/Ka OTpeAesIseTcs ypasHernem z2 — 2y + A(y?—
—2z) = 0. Onpefe/uTh THI JMHUM IPH H3MEHEHHM NAPAMETA A W HAHTH
e PACIIO/IOKEeHHEe OTHOCHTENBHO JAHHON CHCTeMbI KOODIUHAT.

§7. Knaccudukaumst KpUBLIX M IOBEPXHOCTell BTOpOro
TIOPSIKA,

7.1. Onpefe/uTh TUI KPUBOY, HAHTH ee KAHOHHYECKOe yDaBHeHHe M HafiTH
KaHOHHUECKYHO CHCTeMy KOOP/IMHAT:

1) 522 + 4zy + 8y? — 32z — 56y + 80 = 0;

)51 +12zy — 222 — 12y — 19 =0;
3) 22 —dzy+ 4y’ +4z -3y —7=0;

)a? —Szy+ 4P +r+2y—2=0;
5) 4z® — 122y + 9y* — 22+ 3y —2=10;

6) 92% — dzy + 6y* + 162 — 8y —2=10;
7) 822 + 6zy — 26z — 12y + 11 =
8) z? — 2zy +y? — 10z — 6y +25 = 0;
9) 22° — 5zy — 12y° — z + 26y — 1
10) 4? — dzy+12 — 6z + 3y —4=0.
11)21 +dzy+ 5y — 62 -8y —1=0;
12) 22 - 12zy — 442 + 122+ 8y + 5= 0;
13) 922 + 24zy + 16y? — 230z + 110y — 475 = 0;

~
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14) 322 + oy — 29* — 5z + 5y — 2 =0;

15) 4z% — 12zy + 9y* — 20z + 30y + 16 = 0.
7.2. OnipefiesTaTs Tun Kpusol 2 + 20xy + 4% = 1 B 3aBUCUMOCTH OT 3HaYe-
HUsA [TADaMeTPs, &

7.3. OnpeJenuTs BHJ OBEPXHOCTH ¥ €€ PACTIONIOXKEHHE B IPOCTPAHCTBE:

1) 22 = 2zy;

2) z=zy;

3) 2?4+ 22435 +42+5=0.

7.4. Jloka3aTh, 9T0 KarK/Ias U3 CIEAYIONIMX OBEePXHOCTEl ABNACTCS IOBEPX-
HOCTBIO BDAIIICHHS, ONPeJe/TUTh THII, HAIUCATL KAHOHUYECKOe YDaBHeHHe,
HaltTH OCh BpalleHHA:

1) 22 — 2y + 22 + 4oy — dyz — 82x — M4z —dy + 142 + 18 = 0;

2) 532 + 8y* + 522 — dzy + dyz + 82z — 6z + 6y + 62 + 10 = 0;

3) 2zy+2yz+222+ 22+ 2y +22+1=0;

4) 33+ 3y* + 322 + 2wy — 2wz — 2y — 22— 2y — 22— 1=

5) 22% + 6y +22° +8zy — 4o — 8y +3=0;

) 532 +2y? +52% — day —dyz — 2ex + 10z — 4y + 22+ 4 =0;
)

)

y

o

N4+ —ay—yr—22—-1=0;

8) dzy +yz + 4z + 4z +4y+42+3=0.

7.5. OnpefenuTs BAJ KaXKAOU U3 CIIeIYIOMIIX TI0BEPXHOCTEH BTOPOTO MOPs-
Ka, HAIICATD e KAHOHWYECKOe YPABHEHUE X HaTH KAHOHHYECKYIO CHCTEMY
KOOPLUHAT:

1) 42 + 42 + 422 — doy + dyz — 820 — 282+ 2y + 162 +45=0;

2) 20% + 5y% 4+ 222 — 2y — 4wz + Yz + 22 — 10y — 22— 1 = 0;
3) 7z* 4+ Ty? + 162> — 10zy — 8yz — 82z — 160 — 16y — 82 + 72 =0;
4) 4% + 4y* — 822 — 10zy + dyz + 42z — 16z — 16y + 10z — 2
5) 222 — Ty? — 42% + dzy + 20yz — 1627 + 60z — 12y + 122 — 90 = O;
6) Ta? + 6y + 522 — day — dyz — 62 — 24y + 182+ 30 =0;

7) 20 +2y* — 522 + 20y — 20 — 4y — 4z +2=0;

8) 2% + 2y + 32° + 4oy + 2yz + 222 — 4z + by — 22+ 3=0;

9) 22 + 522 + 2% + 2zy + 2yz + 623 — 2z + 6y + 22 = 0;

10) 2? — 2y% + 2% + day + dyz — 102z + 2z + 4y — 102 — 1 =0;

11) 202 + 42 +22% — 2zy + 2yz + 4z + 42 = 0.




§8. PasHble 3a/1a4u O KPUBBLIM U IIOBEPXHOCTSIM BTOPOTO
OPAAKa

8.1. Haiitnn oxycs! u AMPeKTPUCH runepbos 2Ty = a?.

8.2. Hanmcarh ypaBHeEHe 3/L1HIIca, ISt KOTOPOTO IPAMbIe Z + y—-1=0m
z—y+1 =0 cyTh cOOTBETCTBEHHO GObIlAs U MaJIas OCH W JTHHbI TOJTyoCeil
KOTOPOro paBHkl @ = 2, b = 1.

8.3. Hanucars ypaBHenue runep6oiisi, 35as ee och 2¢ — y + 2 = 0, acumr-
Tory y = 0 u Touky (1,1).

8.4. H Y D 1, OCBIO KOTOPO# ABJISETCS PSAMAst T +
+ 9+ 1 =0 u koTopast npoxoauT Yepe3 Touxxu (0,0), (0,1).

8.5. Hanucars ypaBHenue runep6obl, 3Has UTO ee ACHMITOThI NaPAJLIe/bHb!
0cAIM KOOP/MEAT | 4To runepbosa npoxoaut vepes Toukw (0,0), (2,1), (1,2).
8.6. CocraBuTh ypaBHerie DaBHOCTOPOHHe! rurepGousl 3Had ee dokyc (2,0)
1 acumMnToTy = 1.

8.7. CocraBuTh ypaBHeHue runep6osibl, 3Has, OAHH U3 ee (hOKycoB (—2,2) u
acumnToThl 22—y +1=0,z+2y—-7=0.

8.8. Haittn acnMiroTs! runep6osibl:

1) 322+ Tzy +4y* + 52+ 2y —6=0;

2) 222+ 62y — 12z — 18y +5=0.

8.9. HanmcaTb ypaBHeHMe s;umHICcORAa ¢ moryocsmu 4,2,1, ana Koroporo
miockocTH T+ Yy +2—-1=0, 2—y—-22=0, t—y+1=0, cy-
KAT [UI0CKOCTSIMHA CUMMETPHH, pUHeN GOJIsIas NoJyoch JIeXKHUT Ha JIHHIN
HepeceyeHus NepBol M BTOPOH IJIOCKOCTEH; CPe/IHsis OCh JXKUT Ha JIMHAL
epeceyeHus nepsoil U TpeThell MIOCKOCTeN, MaJias OCh JIEKHT HA JIMHUK
TIpeceyeHus: BTOPOl U TpeThell II0CKOCTeH.

8.10. CocTaBuTb ypaBHeHHe MOBEPXHOCTM BTOPOrO MOPs/KA, MpoOXoAsmleH
gepes touxi (0,0,0), (1,1,-1), (0,0,1), a1s xoTopoit miockocTH £ +y +
+2=0, 2z-y—2=0, y—2+1=0 I

HaifTn KaHOHUYECKOe ypaBHeHHE OBEPXHOCTH.

8.11. CocTaBuTh ypaBHeHWe TOBEPXHOCTH BTOPOTO MOPAAKa, MPOXOAsIeR
wepes touxu (1,0,0), (0,-1,0), (1,1,—1), Anst KOTOPOH MIOCKOCTH T +
4+y+2=0 20—y—2—-2=0, y—2z+1=0 ABNAOTCA IIOCKOCTAME
CHMMeTDHH,

8.12. Hannears ypasHesye KpyroBoro WHIHHADA, TPOXOMSIIEro Yepes ot~
Ky M, 0cbio KOTOPOTO CITYXUT npsmm_ilﬂ L:

-1
1) M=(1,-21), L: 2=41l=x
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=(L,L43), L: zl=
8 13 CocmBth YPaBHeHHe KPYTOBOTO KOHYCA, BEPUIMHA KOTOPOro HAXOIHT-
cs B To4Ke A, HAIPABSIOWAII BEKTODP OCH €, & YIoJl 06pasyromux KoHyca ¢
€ro OChbI0 paBeH !
1) A-(1 2,3), e={2,2,-1}, o=

=1, 71) e={1,2,1}, p=
8 14 1apabo/IyecKoro IIMHAPS ¢ TapaMeTpoM p =
= §, sHad sepumay O = (2,1, ~1) mapaGone1, ToTydaomeiica Ipy Tepe-
CeYEHHN LILIMEADA IVIOCKOCTBIO, NIEPNICHIMKYIAPHOY ero 06Pa3yIolM, Ha~
npasnxioumﬂ EeKTOp a’1 = {3, a 3} ocy 9To 1apabouTbl ¥ HANPABIAOIIMS
BeKTOp €} = {- —5 ——} KacaTesbHOI K ee BepIInHe.
8.15. Hanucats ypaBHeHNe
1) napafonomna BpameHus ¢ mapamerpoM p = &, epmmHol (1,0,—1) u
HAIIPABAIOWEM BeKTopoM ocu Bpamenus {2, 3, —2};
2) samMICOnAR BpalleHus c moayocsivu 1,2, 2, uentpo (1,2, 0) u Hanpas-
JISIOLEM BeKTOPOM OCH BPAIlleHus {2, 1, —1}.
8.16. Haifti xanOHMYeCKOe YpaBHEHHE JTMHUY IepeceveHns NOBEPXHOCTH ¢
IIOCKOCTBIO
1) Pt =
2 % =1 3
3 zz+2y + 22+ dzy — 211—4yz+2z—6z—0, z—2z2=0;
4) =22, z+y+z—-1=0;
5) z?+y*—22=1, 2z+2y+2z—1=0.
8.17. H
AL % 1 xacatometical ceprr 22yt + 22— 22— dy—62—67=0.

8. 18 CocrauTh ypapHeRue cephl, TPOXOASAIEH Yepe3 OKPYXKHOCTb 22 +
+ y =11, z = 0 u Kacaromelics INIOCKOCTH & + Yy + 2 — 5 = 0.
8.19. Hanucars ypaBHeHHe KacaTe/bHOM IIIOCKOCTH K SIUTHIICOMAY %5 s b L Ly
+ % = 1, npoxoAseil 1epes TOUKY (12,-3,~-1) u napa,nnenbx-xoﬁ ocu Oz.
8.20. Hammucars m/0cKocTH, npoxo,qsm;eﬁ \epes NpsaMy0
Kacakomelics STHICOU ”6 +4 + 4 =1
8.21. Hamicats mockocT, npoxo;(ﬁu.[eﬂ yepe3 HpilMle

2.
[
z

Kacaromefics runepbosueckoro napaosonia & 3 - ”‘; = 2z.

8.22. Hanucars ypaBHEHHe KacaTe/ILHOM MIOCKOCTH X TOBepXHOCTH 217 +
+ By? + 22% — 2zy + 6yz — 4z — y — 2z = 0, IPOXOAAIMEH Yepes IPAMYIO
{4z -5y =0, z—1=0}.

8.23. HaiiTi KacaTe/bHyIo MIOCKOCTs K nosepxuoct 4a? + 6y? + 422 +
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+4zz — 8y — 4z + 3 = 0, napatensuyio £ + 2y + 2 =0.

8.24. Hatttu npamosmueitible 06pa3yiolue IoBepXHOCTH S B 3a1aHHOM TOY-
Ke M:

1) S:=2-yP=2z, M=(1,1,0);

2) S=a+y? -2 =1, M=(1,4,8).

8.25. Jlau runepGommyeckuii mapaboous ’—; - ’sl = 2z ¥ IIOCKOCTh 27 +
+ 3y — z = 0. HamucaThb ypaBHeHMe IMOCKOCTH, NapaiiebHOH RaEHON U
nepeceKaioie#l Napaboson o Nape NPAMBIX; HANTH 3TH NPAMBIE.

8.26. HaiiTi TOUKY TlepecedeHHs IPAMO/IMHENHBIX 06PA3YIONIIX OHOMONOCT-
Horo runep6oonza 224y — 22 = 1, 110 KOTOPHIM ero MepeceKAeT MIOCKOCT,
napajinebias r +y — z = 0, I onpeseuTs YLOI MEXIY HIMIL.

8.27. Jlar ofHonoMoCTHEIH rumepGostons 2 +V§ - 1—’ = 1. Yepes ero obpasy-
omLyio 5—1 = " = % n 1ouky (0,3, 0) NpOBeieHa IIOCKOCTH. Hattn BTOpYyI0
TPAMYIO nuﬂuu nepece‘{emm 3T0M IVI0CKOCTH C TMMePGOTIONION.

8.28. [an runep6onuyecKuit napabosons 1% - 1,'3 = 2z. Yepes ero o6pasy-
omyto § = § = % m touxy (1,1,1) nposezera mockocts. Hafttn BTOpYIo
OPAMYIO JIHHUH NED ITOM I ner 10M.

8.29. Hatitu npavonuneituste ofpasyiomue nosepxsoctd 2 + y2 + 22 +
+2zy—2z2—yz+4z+3y—52z+4 = 0, npoxonsmpe Yepes Touky (—1,—1,1).

§9. OtBeThl

1.4.

— oy ey
— —2 2AL —4AK
56 = 4AL . AK . Cb= . )
1.6. 1) TpoitKka JMHeltHO He3aBUCUMA; 2) TPOHKA JIHEHHO 3aBUCHMA U C =
= —2a+3b; 3) Tpoiika JUHEHHO 3aBHCHMA H BEKTOP C HE MPEJCTABAM KaK
suneftnas kom6uHamus a u b. 1.8. {—4,10,3}.
21 a) vI33; b) arccos(— ). 2.2. 30 — 15V2. 2.3. ~19). 2.4. -3v2.
2.5. 12. 2.6. A = arccos JSL, B = arccoswx, = arccos( Jé)) 27,

Jamsa /10, yron arccos(8/15). 2.8. Jumna 1/3/2, yron arccos(5/6). 2.11.
) {~6,6,—3}, 2) 17/14{2,3 —1}. (2.12. 1) {6,6,0}; 2) #{32,—34,13}.
2.13. {7,-5,9}. 2.14. 1) 7; 2) 10.

3.1 1) {4,-26,-14},2) {-14,24,-23}. 3.2. {- 3, %%, ~%}). 3.3.1) 9
2)3/2V5.34. 1)V =5/6, h= 2 ) V=7/6, h= s 36 ¢ =
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42

=arcsin 42, 3.6. 1) arcsin71=, )arcsin% 3.7.c={}%-1%}.38
c= {1,208 =1=V8y) 3.9.4 = {0, —J5 05t 310.d={— Fa — )

3.11.d= { 3ﬁ‘3ﬁ’3f}

4.1.1),2),3) - npsivbie napasensisi. 4.2 1) Ly =4z —Ty+13=0, Ly:
=Te+4y—2=0; 2) L1:=3z-y+14=0, Ly:=x+3y—12=
43. z—-3y—7=0,20+5y—3=0). 44z-y—-7=0, z-2y=

45.AB: ¢+ Ty+22=0,AC: z—-y—-10=0, BC: z—5y—14= 0
4.6. a) mp: z— 17y —50 = 0; b) he=Tr—y—64=0; c)dy=
=3z+y—14=0; d) Sa =12, e) oTpuUATeNLHO OpUEHTHPOBAH. 4.7. 8)
mp: 62—y—19=0,b)hg =22+y—13=0; ¢)da=y+5=
=0; d) Sa =48, e) mnosnoKureabHO opueHTHPOBaH. 4.8. &) mp 1 33z +
+19y—15=0;b) hg =2 ~3y—-47T=10; ¢)da=az—y— 1l =0;
d) Sa = 60, e) orpunarensso opuentuposan. 4.9. 1) (2,-7); 2)(5,8).
4.10.1) M' =(2,3); 2) M’ = (-11,-24). 411 D, = (-5,7), C, = (0,9)
wi Dy = (-1,-3), C1 = (4,-1). 412. B=(4,3), D=(-2,5). 4.13.
TTepecexaer NpojoKeHHe 32, 0TPe3Ka 3a To4Ky B. 4.14. [Ipsamas mepece-
KaeT cropoEbl AB u BC u nponomxenne ctoposbl AC 3a Touky A. 4.16.
1,417 z+Ty—10=0, To—y+30=0). 418 3z+y—10=0.
419, 1) 4z —4y+5=0), 2)2+y+5=0.420.33+2y—6=0,
3z+8y+12=0421. =2, z-3y+13 =0 422 29z-2y+
+33=0.423 C = (2,4). 424. z+y—12=0; (0,0), (4,8), (2,10).
4.25, 55 -3y —1=0.4.26. 16z+ 13y — 68 =0, 17z 4 11y — 106 = 0.
4.27. 3z—-5y—13=0, 82—3y+17=0, 2z+y—7=0.4.28. 2z—y+3 =
=0, 204+y—7=0, z—2y—6=0.4.29. (2,—4). 4.30. 4z—3y+10=0,
Tz4+y—20=0, 3z+4y—5=0.431. 4d2+T7y—1=0, y—3=0,
4r+3y—5=0.432 32+7y—5=0, 3z2+2y—10=0, 9z+1ly+
+5=0433 z-3y—23=0, Tz+9%+19=0, 4o +3y+13=0.
434 z+y—-T7=0, z+7y+5=0, t—8y+20=0.4.35. 2z+9%y—65=
=0, 62—-Ty—25=0, 182+13y—41=0.436. 3z—2y+11 =0,
20+y—9=0, z4+4y—-1=0 437 Sr—-12y+62=0, z-2.
4.38. Ocnosanue 2z — 3y + 7 = 0, 6okossle cTopous! 14z + 5y + 23 = 0,
10z+11y—95=0.4.39. z+2y—3=0, 25 —y—6=0, z+2—23=
=0, 22—-y+14=0440. 52-12y—-6=0, 52 —12y+36=0, 9z +
+12y+20=0.4.41. 2—3y—5=0,3c+y—5=0.4.42. C; = (-2,4),
ro= V2% C o= (=3,1),m =2v2 4.43.C = (-},-%), r = }. 444
AB: z+2y—3=0,CD: 2+2—-23=0,B1Cy: 20—y—-6=0,

uo”

22



ADy: 2z —-y+14=0,BCz: 22+y—18=0,A3Dy: 22 +y+2=0.
4.46. 42y =0, 23z+25y = 0. 4.47. 8z —y—24 = 0. 4.48. 3z +
+y=0, z—-3y=0.449. 3z+4y—1=0, Tz + 24y — 61 = 0. 4.50.
4-y-5=0.451.24+Ty—-8=0,2+7y—58 =03z —4y— 24 =
=0,4z+3y+18 =0.4.52. z+3y+12=0,3z-y—-4=0,3z—-y+16 = 0.

51.1) 52 =tp=udig) s2oudd _ 2ot 59 150 4y—102-51=0.
5.3.1) a+2y+32-7=0; 2) 20-3y+2-3=0.54. 52 =L =25 55
1) IpsiMast U IWI0CKOCTD NepecekatoTes B Touxe (0,0, —2); 2) npamas napan-
JleJibHA IWIOCKOCTH; 3) NpsiMast JIEXKUT B IJIOCKOCTH; 4) NpAMasi i II0CKOCTh
nepecexatorea B Touke (2,3,1). 5.6. 1) [Ipsmast 1 miocKocTs nepecexamTes
B Touke (2,4,6); 2) npsaMas mapalilesbHa IUIOCKOCTH; 3) IpsAMast 1eXHT
B miockoet#. 5.7 1) mepecexaprest B Touke (—3,5,—5) u nexar B mioc-
xoctt 9z + 10y — 7z — 58 = 0; 2) cxkpelmmBaioTes: 3) NapalllelbHBL i
CcofiepKaTes B IVIocKocTH 5z — 22y + 19z +9 = 0; 4) cosnagaior; 5) napai-
JIeNbHBL U COTEPKATCS B T0cKoeTH 122 — 3y + 82 = 0; 6) nepecekaiorest B
Touxke (10,—1,0) u nexar B wiockocT!  — 7y + 3z — 17 = 0. 5.8. Toukn
A u B nexat BHyTpH ofiHOro yria; Todku C u D Jexar B BePTHKAIBHBIX
YIVIaX, CMeXHEIX ¢ YIVIOM, COEDXKaluM TouKy A; Touxa B JexuT B yrie,
BEPTUKAILHOM K YIUTy, cogepkameMy Touky A. 5.9. Inockoers nepecekaer
npogomkenne orpeska AB 3a touxy A. 5.10. 1) (7,1,0), 2) (1,1,14).
5.11. 1) (9,2,11),2) (=2,1,0).5.12. 1) Tz+2—13=0; 2) dlz—19y+
+522—68=0, 3) 33z+4y—5z—63=0.5.13. 1/35/6. 5.14 V14.5.15.
1) 18/v110; 2) 16/v/102. 5.16. 3. 5.17. Lenp (3,2, ), pamayc 3.
5.18. 1/v/6. 5.19. Yersipe npsmse % =4=5 5 ZO ﬂaa pelleHus
2I+y 4z +17=0, 2z +y — 4z — 25 = 0. 5.21. arccos(—1/3). 5.21.
i:—7- 5.23. arcsin(jgb). 5.24. s +y+2z-1=0 z-1=0 525
=B o2l §=7.526 s=-i+t y=§-1t z=Y -4t
5.27 . 1) Tpu niockocTH NON&GPHO MapalllefbHbl; 2) TpU IUIOCKOCTH 06-
pasyloT npusMy; 3) mepBasi I TPeTbsl IUIOCKOCTH MAPAJUIeNbHLY; BTOpas UX
nepecekaer. 5.28. z+20y+7z—62 =0, z—2z+2 = 0. 5.29. Asa pemennus
20 +y+2+8=0, 14z+13y—11z+20=0). 5.30. 8z+5y—92—24=0.
5.31. 2= 1+t y=—2+5t, z = 3—t.5.32. { f;;”gy f"g:z 180’: 0.
y—2z+4=0, z—9y+52+20=0,
B33 Y By pty—m—10mD, 3 pity~ 5590 8.35. v+
+ 13z — 60 = 0. 5.36. 16z + 50y — 3z — 132 =

23



C=(0,-3),r=2%2 C=(-1,2), r=v53) C=(1,-2), r=
3 = =(0,4), dy:y=5; 2) F=

5 03) F=(0%)» diy=

= ry=4.86. =(0,2) d: y=—4.6.6.
+M—1 67144y +15v068212—8z+3 10 = 0.

©

6. 95 Jee oxpyxuocrn a? + (y — 5)2 = 25, 2® + (y — 45/4)? = (45/4)
6.10. 22 +3y? — 3~ 3y — 10 =0. 6.11 fg + % = 1, BrOpOlt dokye (—2,0),
BTOpad Jupextpuca = —8. 6.12, 3z% — y? — 36z + 96 = 0, BTOpOH (o~
kyc (10,0), BTopast gupextpuca & = 7. 6.13. y* + 8z — 32 = 0. 6.14. [sa
pemenna 5~ L =1, £ -2 =1615 &G¥ _¥_1616:1) 0=
=(1,-2,3), r_e 2) C=(0,0,3), r=4.6.17. 1)ccbepa(z~1)z+(y+

+3)2+22 = £, 2) xpyrosott nummnp (z—1)2+ (y+3)? = %, 3) kpyrimiit
xorye (¢ — 1)2+ (y + 2)2 — (2 — §)? = 0, 4) sumuameong K—L + %"}2—

4 iﬁg— =1; 5) oxHomomocTHOH rumepGoIOnz _gz_:‘;)_ + 3{3 + Lﬁ)‘ =1;6)
KpyroBoif Konyc (z —3)2— @%—SX+ (z+2)?=1;7) snmnTdeckuit napabo-
nongz—10 =~ G 618 354 4y—24=0, 30— 28y—120 = 0)
6.19.2 =1, 5c—2y+3=0.6.20. 2. 6.21. c+y+5=0.6.22.8 — £ =

7.1.1) Dammme £ + L£=1,0=
2) runep6osia & T = 1 O = (15
3) mapabona y? = % =3, 2)

4) nepecexajomuecs npamsie £ —y — 1 =
)

)

5 napa}menbume npsMele 2z — 3y + 1 =
6) smmme 2 +”—~1 O =(-43) e1=(3 72=)
7) mnep60na £ _1,0=(2,-1),¢
8) napabona y'2 = 4\fz O'=(2,1),e|=
9)nepeceatouuecs npsiMble 2z + 3y — 5 =0, z — dy + 2
10) e 20—y +1=0,22-y—4=0;
»
11) e 35/6+ ?S/VE =1,0= (s*s) e = (ng 7)' e;
2

12) runepGona &7 ﬁ =1,0=(0,1), e = (5, 7). ©
13) mapabona ' = 10z, 0' = (—1,2), ¢ = (§,—3), eh = (§,
14) nepecexasomyecst npambie £ +y —2=0,3z -2y +1=0;
15) napastenshble npsiMele 22 — 3y —2 =10, 2z — 3y —8 =0;

aw
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7.3. 1) kpyrosoit kouye —z2 + 2 + 2% = 0, yron Mexay oSpasylolumy 1
0ChI0 xonyca pasen §, (0,0,0) BEKTOP OCH KOHyCa
(5730

2) runepGomaeckut napaﬁonom z? —y? =24,

3) napaGomeckmit nuanuap o — 5y’ = 0.
7.4. 1) OnHonooCTHEI rAnepGONIOUA BpAIIeHIs 373 /3

0'=(1,1,-1), Bemp ocn
2) napaGonony spamennus z'2 + y“ = ~z uertp O’ =
fowmit Bexrop ocn spamerns (3,3, 2

3) ABynOJ‘lOLTHh‘m runepGosion] Bpaiienns 7 +ﬁ- 1/’1 —1 uenrp O' =

=(-}-%-3 11Ut BeKTOD OCH Bp (7 7 ‘/-)
4) snumnconn Bpamenus z'? +y’2 £ =1, nentp O' = (1,1,1), Hanpasns-
oMt BekTop ocy BpameHiA (- T’ 3 3);

5) IBYTOJIOCTHBIY THIEPGOION/ BpallleH s f—/’; + {% - 57 =—1,uentp O’ =

=(~4,2,3), nanpasnsompuit BekTop ocu Bpamenus (%,0‘ —7‘5)):(
1

3

6) xkpyrmbut unusap o2 + y’z = ¢, JIMHUS LIEHTPOB ?—fl =i=%

7) KpyrIbI uﬂmmn,p 2%+ y é‘ JIMHUA UEeHTPOB T =

8) kpyrosoit komyc 22 + y? — 227 = U nentp O = (-1 A _E’ 4~ , HAIpaB-

JISTIONIHH BEKTOP OCH BPALIEHUST (7 v 75)

7 52 12 l;[apaGommecK‘Hﬂ UMMEID y’2 ‘;2 ip= 5, O =(21,-1),¢ =

=G5 e=0-4-9 a=G-53)

2) 3Mum"uqecxun mmmu;p = F L =LE0'=
= (U~ Vb & = (75' 7')

3? annu?rnjzcxnn;xapaérononf 2T+{/—3 22,0 =(2,2,1),€} = (%,aviz-,o),

&=Gme i a=G3 H]

4) runepGonnueckuit napabosonn 2 — y? = 2z, 0' = (0,0,1), €

_(1,L0 g1 1 4\ o (22 1), B

=m0 ea=Grm s a=G1

a) 3!lnunTE'-!echuﬁ napaGonony %-Hﬁ 22,0'=(1,2,3),¢€, 7(—5 13 ),

- —5,5 ,ea »”3 3)-

6) amuncon,u + 4 +fH =1 0 = (1,2,-1), ¢ = (H,%) e =
(aﬂav 3), ea (3,—§,§)

7) ABYNOMOCTHEL rumep6omons 4/5+ 4/15 7— =-1,0= U,2,~§), e

= (5~ 35,00 & = (35, 55,0), € = (0,0,1);

0,1,0). ¢ = (Z5. J5, - %),

[}
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8) snnmnTHYeCKMH Napabomou ITZ + % =27, 0 = (-4,-4,1),

¥ 7

= oo ~v) =y v h) % = s =30
9) O;lHOnOJIOCTHMﬁ mnep6o"xon;( 1/3 4+ i 1/5 + 1/2 =1,0=(-1,-2 %) €)=
=(Jn—da ) &= %7 &= (50 -%)
10) mnep6onw—xecmﬂ manangp 2 —y? = %, 0 =(-1,0,0),¢, =
&= (= ) & = G Ty )
11) SJ'IJ'KHHTM'-I(-“CKHH LHHEAD L-fﬁ =1,0'=(-2,-2,0), ¢} = (%,D
e =(— ﬁ; ‘/@ ﬁ)‘ ey = (%v 76 7)

81 Fi=(a,a), d1: s+y—a=0 F=(—a,—a), d: z+y+a=0
8.2. 5z% + 62y + 5y? — 6z — 10y —3 = 0. 9.3. 4oy + 3y + 4y — 11 = 0.
8.4. 22+ 22y + 2 + 52—y = 0. 8.5. 3zy — 2z — 2y = 0. 8.6. [la pemerus
(2-1)(y+1)=1/2, (e~ 1)(y— 1) = —1/2. 8.7. 42 + 62y — &4 — 265+
+18y—39 =088 1)3z+4y+14 =0, 2+y—-3=0; 2)z =
=3, y=—1/3z+1 89 Gl Enodal | ot _ g g,
OpmornonocTrE runepbononn 422 — y? — 2% — 10zy — 102z —y — 2z = 0;
KaHOHH'YecKOe ypapHenne 1222 — 18y2 + 222 = 1. 8.11. [Ise mioekocry
THy+2£1=0 8.12.1) 8z%+5y*+52% —dzy+8yz+4zz+ 162+ 14y +
+222—39 = 0; 2) 22245y +52— 4wy —2yz—4z2+202—8y—322+54 = 0.
8.13.1) 11z® + 11y? + 2322 — 32zy + 1622 + 16yz — 6z — 60y — 1862 +
4342 =0, 2) —22%+ 10y® — 22% 4 162y + 822 + 16yz — 36y — 36z = 0.
8.14. da? + y? + 42° — day — 83z + dyz — 28z + 2y + 162 + 45 = 0. 8.15.
1) 52248y’ +52°—Aay+8cz+4yz—6a-+6y+62+10 = 0,2) 102247y +722+
+day—4dzz—2yz—28z—32y+82+34 = 0. 8.16. 1) mapabouia ¢ napameTponM

= %; 2) SJLIAIC C TOTYOCHMH & 1 %f 3) mapabousa ¢ napaMe’rpoM p= %;
4) mapabona ¢ mapaMeTpoM p = 7, 5) rumepbona & 6/7 + 54/49 = 1. 8.17
8r+4y+2—100=0, 20 —2y+2—28=0.8.18. 22 +¢* + (2 +1)> = 12,
22+ + (2 +4)? = 27. 8.19. 3z + 4y — 24 = 0, 3z — 28y — 120 = 0. 9.20.
z=2,z+2y=8821.2r—y—22—-8=0, 14z -3y — 62— 144 = 0.
8.22. 41—5y—2;+2 0.823 2+2y—2=0, z+2y =0. 824

5 ol

T
:a—f 8.25. 21+3y—z+32—0
8.26. Touxu (1,1,1), (—1,-1,-1), yron
ol uH = 2. 8,29 %:”—lzm
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